

## DIRECCIÓN DE PLANEACION, DESARROLLO SUSTENTABLE Y OBRA PÚBLICA DEL MUNICIPIO DE IXTLAHUACÁN DE LOS MEMBRILLOS, JALISCO.

IXTLAHUACÁN DE LOS MEMBRILLOS CONCU

CONCURSO POR INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS

OP-CI-FORTALECE-002/17

## H. AYUNTAMENTO CONSTITUCIONAL DE IXTLAHUACAN DE LOS MEMBRILLOS JALISCO ADMINISTRACION MUNICIPAL 2015-2018

ACTA DE LA JUNTA DE ACLARACIONES DEL CONCURSO POR INVITACION A CUANDO MENOS TRES PERSONAS OP-CI-FORTALECE-002/17

EN LAS INSTALACIONES QUE OCUPA LA DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN, DESARROLLO SUSTENTABLE Y OBRAS PÚBLICAS, UBICADA EN LA CALLE JARDÍN NÚMERO 2 EN LA CABECERA MUNICIPAL DE IXTLAHUACÁN DE LOS MEMBRILLOS JALISCO Y EN CUMPLIMIENTO A LAS FECHAS ESTABLECIDAS EN LA INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS DE LA OBRA DENOMINADA: CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO, CON HUELLA DE CONCRETO ESTAMPADO EN CALLE FRANCISCO I. MADERO COL. LA ARENA CABECERA MUNICIPAL, EN EL MUNICIPIO DE IXTLAHUACÁN DE LOS MEMBRILLOS, JALISCO, CON NO. OP-CI-FORTALECE-002/17 Y SIENDO LAS 14:00 DEL 20 DE NOVIEMBRE DEL 2017, SE PROCEDIÓ CON LA JUNTA DE ACLARACIONES, PRESIDIDO DICHO ACTO POR EL ARQ. OSCAR GABRIEL ÁLVAREZ CAMPOS, DIRECTOR DE PLANEACIÓN, DESARROLLO SUSTENTABLE Y OBRAS PÚBLICAS, Y CON LA ASISTENCIA DEL ARQ. CARLOS MÉNDEZ GUTIÉRREZ, SÍNDICO MUNICIPAL Y EL LIC. JOSÉ MARÍA LÓPEZ MORALES, CONTRALOR MUNICIPAL, CON LA FINALÍDAD DE RECIBIR LA INTERPRETACIÓN, CUESTIONAMIENTOS Y ACLARACIONES DE LAS BASES DE LA INVITACIÓN Y CATÁLOGO DE CONCEPTOS, SOLICITANDO A LOS REPRESENTANTES DE LAS EMPRESAS CONSTRUCTORAS ASISTENTES A DICHA JUNTA QUE FORMULARAN SUS RESPECTIVAS INTERROGANTES.

NO SE PRESENTÓ NI SE REALIZÓ NINGUNA PREGUNTA RESPECTO A ESTA OBRA.

NO EXISTIENDO CUESTIONAMIENTOS NI ACLARACIONES CON RESPECTO AL CONCURSO POR INVITACIÓN RESTRINGIDA A CUANDO MENOS TRES PERSONAS EN PROCESO POR PARTE DE LOS REPRESENTANTES DE LAS EMPRESAS, SE DA POR CONCLUIDA LA PRESENTE ACTA CORRESPONDIENTE A LA JUNTA DE ACLARACIONES SIENDO LAS LOS DEL DÍA DE SU REALIZACIÓN, FIRMANDO EN ELLA LOS ASISTENTES Y REPRESENTANTES DE ESTE AVOITA MUENTO.

PIRMA DE ACEPTACIÓN.

| GOBIERNO MUNICIPAL DE<br>IXTLAHUACÁN DE LOS MEMBRILLOS<br>2015 - 2018                                                            |                                 |
|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------------------------------|
| DIRECCIÓN DE PLA AROLOS CAR GABRIEL ÁLVAREZ CAMPOS DESARROLLO SUSPECCIÓN DE PLA REACIÓN, DESARROLLO SUSTENTABLE Y OBRAS PÚBLICAS | CORPORATIVO SINARQ S.A. DE C.V. |
| Y OBRAS PUBLICAS (Inh to                                                                                                         | Oll-                            |
| ARQ. CARLOS MÉNDEZ GUTIÉRREZ SÍNDICO MUNICIPAL                                                                                   | CONVADI S.A. DE C.V.            |
|                                                                                                                                  | 14                              |
| LIC. JOSÉ MARÍA LÓPEZ MORALES CONTRALOR                                                                                          | ING. JUAN CARLOS JUAREZ MENDEZ  |